

内容: 五个孩子的母亲, 67岁时决定信仰伊斯兰。(一) 引言

由 Carla (islamicbulletin.org)

发布时间 16 Feb 2015 - 最后修改时间 16 Feb 2015

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

最近, 有人问我怎么会想到要加入伊斯兰, 我也有点惊讶。因为我从未想过要加入伊斯兰, 只是后来遇到了一个关键的转折点, 使我有这样的想法。我何时对天主教义有了疑问? 何时想要成为穆斯林? 这些问题我还没有仔细考虑过。要详细回答这些问题, 首先得了解我的生活, 因为我的生活是引领我最终走向伊斯兰的关键。我在67岁时成为穆斯林, 感谢真主让我成为穆斯林。



“真主欲使谁遵循正道, 就使谁的心胸为伊斯兰而敞开; 真主欲使谁误入迷途, 就使谁的心胸狭隘, (要他信道), 难如登天。真主这样以刑罚加于不信道的人。” (《古兰经》6: 125)

我成长在严格的基督教家庭, 家里三个女孩, 我排行第二。父亲工作辛苦, 工作时间长, 每天早出晚归, 母亲是家庭主妇负责照顾我们的生活起居。可是, 很不幸, 有一天母亲告诉我们, 父亲因车祸去世了。我们感觉天好像塌了一样。一切都要变了。母亲以前是护士, 现在得找工作养活我们, 她就在当地一家医院做倒班的护理工作。有了这个工作, 母亲没能有时间监督我们成长, 尽管她也让我们去天主学校, 但她还是不能时时刻刻看着女儿们成长。

慢慢地, 我开始和朋友们在当地咖啡馆打发时间。那时, 我遇到一个很不错的穆斯林, 后来, 他成为我的丈夫。母亲不知道我跟这个男人在一起。事实上, 后来我告诉她我谈恋爱了, 想要结婚。她提醒我, 宗教背景不同, 婚后会有很多麻烦, 将来有了孩子, 信仰问题会慢慢凸显。当时我才20岁, 还理解不了这些事情, 恋爱中的人感觉有人照顾就很幸福。当时丈夫也不是特别的虔诚, 我心里打着小算盘, 说不定我能让他信仰天主教呢。尽管我们没有相同的种族背景, 以我的思想开放程度, 我也愿意接受新文化的。

婚后的生活一切平静开心幸福, 没有任何冲突和矛盾, 真主赐福我们一双儿女, 漂亮可爱, 温柔大方。我想着我们能一直这样生活下去, 也开始带孩子一起去教堂参加主日弥撒, 丈夫也从未阻拦。过了一段时间, 他跟我说我不想孩子去教堂。坦白地讲, 我非常生气, 没有答应, 因为聊胜于无。我理解不了他为什么阻止我们去教堂, 之前他也从没说过这些事情。事实上, 我从未怀疑过天主教和其他宗教有什么不同。我生下来是天主教徒, 认为天主教就是真正的宗教, 我也不知道怎么解释, 但从争论那天起, 很多问题就慢慢开始浮出水面。我们总是争吵, 很多事情都会吵, 一件小事都能大吵一架。宗教问题慢慢成为我们之间的争论点, 文化的差异也慢慢成为问题。我们也谈到婚姻和孩子, 最不幸的是, 孩子的成长也成了斗争点。之前母亲提醒我们的事情, 慢慢都变成了现实。

我们之间还仅存的一点和谐, 就是公公的智慧、真诚和关爱。他有四段婚姻, 疼爱孙子孙女, 把我当成女儿。他非常虔诚也很有智慧, 当时我还没有信仰伊斯兰, 他是第一个介绍伊斯

兰给我的人。他每天礼拜，斋月封斋，对穷人非常慷慨。我能感受到他跟主的联系。他每次晌礼回来，都会邀请穷人来家里吃午饭，一直到95岁去世，亲戚们都一直记得他的这个习惯。

公公不喜欢我和丈夫在孩子跟前争论，建议我们找法子解决问题。他帮我们找方案，提醒丈夫让我在家做自己的宗教实践不要再提宗教问题了。我感觉非常累，想休息一下，就与丈夫提出分居，他也觉得这样对我们都好。也许你会觉得，小别胜新婚，但事实上，我们的心慢慢疏远。没多久后，我们就离婚了。尽管我很想让孩子跟我一起，但我们都知道跟着丈夫，孩子的生活会更好，他能给与的物质条件是我所不能给的。每天晚上我都非常想念他们，我住在娘家，周末回来看孩子。前夫每周五下午带孩子来，周日早上带孩子走。尽管这样安排也会很想念他们，但每周总能见到他们。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/4137>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.